
ХІХ  позачергова  сесія:
звернення  щодо  недопущення
скорочення  фінансування
спецзакладів
Херсонська обласна рада VIII скликання звертається до Комітету
Верховної  Ради  України  з  питань  здоров’я  нації,  медичної
допомоги  та  медичного  страхування,  Міністерства  охорони
здоров’я України та Національної служби здоров’я України щодо
недопущення скорочення фінансування спеціалізованих закладів,
які знаходяться на територіях, визначених розділом І наказу
Міністерства  з  питань  реінтеграції  тимчасово  окупованих
територій  України  від  22  грудня  2022  року  №  309  «Про
затвердження  Переліку  територій,  на  яких  ведуться  (велися)
бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» (зі
змінами).

Таке рішення було прийнято у зв’язку з недофінансуванням КНП
«Херсонський обласний заклад з надання психіатричної допомоги»
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Херсонської  обласної  ради.  На  початку  року  психлікарня
опинилася на межі закриття, а близько 100 пацієнтів могли
залишитися на вулиці.

Спільними  зусиллями  усіх  гілок  влади  вдалося  повернути
фінансування з державного бюджету. Заклад вже профінансовано
НСЗУ на понад 4,2 млн грн. Також підписано рахунок за березень
на 2,1 млн грн.

Це питання і далі на постійному контролі!

Учора голова Херсонської обласної ради Олександр Самойленко
зустрівся  з  колективом  Херсонського  обласного  закладу  з
надання  психіатричної  допомоги,  щоб  ще  раз  проговорити  з
фахівцями  всі  важливі  та  критичні  моменти  для  подальшого
повноцінного функціонування установи.

«Держава має підтримувати психіатричні заклади, особливо в
умовах війни та післявоєнного відновлення. Вони забезпечують
необхідну допомогу тим, хто страждає від психічних розладів,
посттравматичного  стресового  розладу  та  інших  наслідків
тяжких  переживань.  Вчасна  діагностика,  лікування  та
реабілітація допомагають людям повернутися до повноцінного
життя, зберегти працездатність і соціальні зв’язки. Турбота
про психічне здоров’я – це турбота про добробут нації та її
майбутнє», – наголосив Олександр Самойленко.

 










